
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 11 липня 2023 р. № 743 

Київ 

Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76  

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. 

№ 76 “Деякі питання реалізації положень Закону України “Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час” (Офіційний 

вісник України, 2023 р., № 15, ст. 940) зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 29 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/194-2022-%D0%BF#n2


ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

від 11 липня 2023 р. № 743 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 січня 2023 р. № 76 

1. Абзац четвертий пункту 5 Порядку бронювання 

військовозобов’язаних за списком військовозобов’язаних під час дії 

воєнного стану, затвердженого зазначеною постановою, викласти в такій 

редакції: 

“Кількість військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню та 

займають посади в органах місцевого самоврядування, крім 

військовозобов’язаних, зазначених в абзаці третьому цього пункту, 

повинна становити 50 відсотків кількості військовозобов’язаних 

зазначених органів на дату подання списку.”. 

2. У Порядку та критеріях визначення підприємств, установ і 

організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, затверджених 

зазначеною постановою: 

1) підпункт 1 пункту 2 викласти в такій редакції: 

“1) загальна сума сплачених податків, зборів, платежів до державного 

і місцевих бюджетів, крім митних платежів, та сума сплаченого єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування протягом 

звітного податкового року перевищує еквівалент 1,5 млн. євро, визначений 

за середньозваженим офіційним курсом Національного банку за той самий 

період, що підтверджується довідкою контролюючого органу, в якому на 

обліку перебуває підприємство;”; 

2) у пункті 3: 

абзац третій викласти в такій редакції: 

“підприємства паливно-енергетичного комплексу, казенні 

підприємства пробірного контролю та підприємства, які забезпечують 

надання послуг і виконання робіт з експлуатації та комплексного 

обслуговування майна органів державної влади;”; 

абзац четвертий після слів “у сфері охорони здоров’я” доповнити 

словами “, ветеринарної медицини”, а після слів “соціального захисту” — 

словами “, житлово-комунального господарства”; 

3) абзац перший пункту 6 після слова “зобов’язаний” доповнити 

словами і цифрами “у строк не більше ніж 10 робочих днів з дня його 

отримання”. 

_____________________ 


